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дисципліни 
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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

3/90 

Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (24год.), самостійна робота (46 год.) 

Заочна форма: лекції (6год.), практичні (6год.), самостійна робота (78год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть 

дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки 

її порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою освітнього 

процесу. Очікується, що здобувачі освіти відвідають всі лекції і семінарські 

(практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до визначених 

робочою програмою тем семінарських (практичних) занять на основі пошуку 

та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 

поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні 

ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Предметом вивчення дисципліни «Міжнародний менеджмент» є процес 

формування міжнародної діяльності на підприємствах і прийняття рішень 

стосовно роботи підприємств на зарубіжних ринках з урахуванням 

маркетингової складової та її особливості на сучасному етап. 

Чому це треба вивчати?   формування у студентів системи знань з теоретичних засад і технологій 

формування, розвитку та використання конкурентних переваг 

підприємства за рахунок здійснення бізнесу у різних країнах і 

відповідного використання економічних, соціальних, демографічних та 

інших особливостей цих країн та їх взаємодії. 
Яких результатів можна  

досягнути? 

Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних 

концепцій лідерства.  

 Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських 

рішень. 

Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності 

організації. 

 Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях  

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Здатність спілкуватися іноземною мовою 

Здатність працювати у міжнародному контексті. 

Здатність визначати перспективи розвитку організації.  

 Вміння визначати функціональні області організації та зв’язки між ними. 

Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту. 

Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію 
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при вирішенні професійних завдань. 

Зміст дисципліни Тема 1. Суть і характерні риси міжнародного менеджменту. Середовище 

міжнародного менеджменту  

Тема 2. Стратегічне планування в міжнародних корпораціях.  

Тема 3. Організаційний розвиток міжнародних корпорацій  

Тема 4. Управління людськими ресурсами в міжнародних корпораціях 

Тема 5. Контроль і звітність міжнародних корпорацій  

Тема 6. Технологічна політика міжнародних корпорацій  

Тема 7. Становлення глобального менеджменту 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні 

контрольних запитань, питань для самодіагностики, самостійному 

опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; 

систематизація вивченого матеріалу для підготовки до заліку. 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Менеджмент, Глобальний менеджмент 

Інформаційне 

забезпечення 

(з репозитарію,  фонду  

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Гринів Л.В., Синиця С.М., Ляхович Г.І. Міжнародний менеджмент. 

Навчальний посібник з грифом “Рекомендовано Міністерством 

освіти і науки України як навчальний посібник для студентів 

вищих навчальних закладів” (Лист від 09.07.2013р. № 1/11 – 6230). 

– Івано-Франківськ: Плай,  2014.  408 с. 

2.  Куценко В.М. Міжнародний менеджмент: навч. посіб.  К. : МАУП, 

2006.  296 с. 

3. . Міжнародний менеджмент : навч. посіб. / За ред. О.Б. Чернеги. - 

2-ге вид., оновл. і доп. - Львів : Магнолія 2006, 2009.  592 с. 

4. Юхименко П. І.,. Га-цька Л. П, Півторак М. В.  Міжнародний 

менеджмент: навч. посібн. К. : Центр учбової літератури, 2011.  488 

с.  

5. Міхайлова Л.І., Юрченко О.Ю, Данько Ю.І. Міжнародний 

менеджмент. Навч. посіб. К.: Центр учбової літератури, 2007. 200 с.  

6. Білозубенко B.C., Озаріна О.В., Семенов А.А. Міжнародний 

менеджмент. Навчальний посібник / за редакцією професора О.Б. 

Чернеги.  К.: Центр навчальної літератури, 2006. 592 с 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 

види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 
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